



МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

№ 4 (23)

25 апреля 2019 г.

Новости города

Владимир Жидкин:
«Энергосети ТИНАО
модернизируют»

стр. 2

Призывная комиссия

Весенний призыв

стр. 4

Уважаемые жители поселения Марушкинское! Совет депутатов и администрация поселения Марушкинское сердечно поздравляют вас с Праздником весны и труда и Днем Победы!



Предвестниками тепла и солнца приходят в каждый дом майские праздники. Весна пробуждает, дарит отличное настроение и желание радоваться каждому дню. Первомай вдохновляет на добрые дела и объединяет всех, кто неравнодушен к судьбе Родины. Каждый из нас своим созидательным трудом, профессиональными достижениями, талантом и интеллектом укрепляет фундамент сильного гражданского общества, создает основу для позитивных перемен, взаимопонимания и согласия.

Первый день мая ассоциируется со свободой и справедливостью, сплоченностью и оптимизмом, праздничным многоцветьем и встречами друзей. И именно в начале мая на русскую землю пришла такая долгожданная победа — Победа в

Великой Отечественной войне! За нее заплачена непомерно высокая цена. В героической летописи России не было войны более жестокой, чем Великая Отечественная. Эта война погубила десятки миллионов людей, сломала многие человеческие судьбы. Маршал Жуков в своих мемуарах писал: «Время не имеет власти над величием всего, что мы пережили в войну, а народ, переживший однажды большие испытания, будет и впредь черпать силы в этой победе».

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но День Победы навечно останется священной датой в истории нашей страны, неподвластной времени. Этот праздник всегда был и будет символом героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. Мы свято чтим память воинов, не вернувшихся с полей сражений. Мы гордимся силой тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы благодарны всем тем, кто поднимал из руин и пепла родные города и села. Бесмертный подвиг нашего народа, защитив-

шего страну от врага, останется в нашей памяти навсегда и будет неиссякаемым источником созидательной энергии и духовных сил во имя могущества и процветания нашей великой России.

От всей души поздравляем жителей поселения Марушкинское с великим праздником — 74-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! Искренние поздравления и благодарности ветеранам, которые и сегодня с нами. Ваша неиссякаемая жизненная энергия, неравнодушное отношение к жизни — пример для всех нас.

Крепкого вам здоровья, чуткости и сердечного тепла окружающих. Мира и счастья вам и вашим семьям!

Совет депутатов
и администрация поселения



Поздравляем юбиляров

Администрация
и Совет ветеранов
поздравляют:

Тимашову Светлану Федоровну
23.04.1944

Черненкову Татьяну Владимировну
02.04.1949

Трусову Валентину Сергеевну
10.04.1949

Пашко Людмилу Михайловну
22.04.1954

Новости поселения



Никто не забыт, ничто не забыто

20 апреля 2019 года было объявлено днем проведения общегородской мемориально-патронатной акции по уходу за памятниками и мемориалами участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Совет ветеранов и школьники из Молодежной палаты поселения объединили свои усилия по приведению мемориала в деревне Анкудиново в надлежащий санитарный вид после зимнего периода. Юные активисты поселения Георгий Смирнов и Григорий Процевский и старшие наставники прогребли прилегающую территорию от прошлогодней листвы, помыли памятник и постамент, привели в порядок плитку, выложенную под основанием памятника.

Уважаемые жители!

По сложившейся доброй традиции торжественные и праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, будут проходить в поселении Марушкинское и в этом году.

Приглашаем вас 4 мая 2019 года в 12:00 в парк Победы ст. Крекшино на праздничное мероприятие, посвященное 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В празднике примут участие прославленные мастера сцены, а также начинающие свой творческий путь артисты. На просторах парка вас будут ждать спортивные состязания, в которых свои силы смогут попробовать и дети, и взрослые.

На праздничной площадке будет работать полевая кухня с ароматным чаем и солдатской кашей.

Приходите, будет интересно!

8 мая на территории поселения будут проходить торжественные мероприятия у памятников участникам войны:

10:30 – д. Крекшино,

11:00 – посёлок с-за «Крекшино»,

12:30 – д. Марушкино.

Приглашаем всех желающих
принять участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы!

Анонс

Бессмертный полк — 2019

Шествие Бессмертного полка состоится 9 мая 2019 года. Ежегодно количество участников шествия увеличивается. В прошлом году в Москве в шествии Бессмертного полка приняли участие более 1 млн человек.

Сбор участников шествия с 12:00 до 15:00. Начало шествия в 15:00.

Колонна пройдет по Ленинградскому проспекту, ул. Тверской, ул. Тверской-Ямской, через Охотный ряд, Манежную и Красную площади.

Далее колонна шествия распределяется по Москворецкой набережной и Большому Москворецкому мосту.

Вы можете присоединиться к шествию на станциях метро:

- «Динамо» (открыта на вход-выход во время всего шествия),

- «Белорусская» (открыта на вход-выход во время всего шествия),

- «Маяковская» (будет закрыта по мере заполнения участка Тверской улицы около данной станции),

- «Тверская», «Пушкинская» и «Чеховская» (будут закрыты в 13:00 часов).

Станции «Охотный ряд», «Площадь Революции», «Театральная», «Александровский сад», «Библиотека им. Ленина», «Боровицкая», «Улица 1905 года», «Краснопресненская» и «Баррикадная» закрыты на вход-выход во время всего шествия.

Телефон горячей линии:
8-800-500-46-49



Новости города

Владимир Жидкин: «Энергосети ТиНАО модернизируют»

К 2022 году
будет обеспечена полная
наблюдаемость и управляемость сети



Руководитель Департамента развития новых территорий города Москвы Владимир Жидкин заявил, что на территории ТиНАО реализуется ряд высокотехнологичных проектов в сфере энергетики.

Один из них — «умные сети» (Smart Grid) — комплексы телемеханики, обеспечивающие полный контроль и оперативную управляемость сетевым хозяйством.

Как сообщили в Департаменте развития новых территорий столицы, ПАО «МОЭСК» в рамках модернизации ЛЭП заменяет устаревшие изоляторы современными полимерными. Энергетики смонтируют новую стеклянную и полимерную изоляцию на всех высоковольтных линиях электропередачи (ЛЭП) ТиНАО до 2020 года.

— К 2022 году на новых территориях эта система обеспечит полную наблюдаемость и управляемость сети. Это позволит минимизировать технологические нарушения, повысить качество электроснабжения потребителей и общий уровень безопасности на территории ТиНАО, — подчеркнул Владимир Жидкин.

Специалисты отметили, что полимерные изоляторы обладают наибольшей механической прочностью, высокой устойчивостью к атмосферным загрязнениям и перенапряжениям в сети. Их применение поможет снизить издержки при техническом обслуживании, капитальном ремонте, строительстве и реконструкции объектов энергоинфраструктуры.

По словам Владимира Жидкина, реализация целевой программы обеспечит бесперебойную работу ЛЭП и значительно повысит надежность энергоснабжения ТиНАО. Он добавил, что активная деятельность энергетиков по внедрению «умных сетей» способствует опережающему развитию новых территорий.

Наша молодежь



День призывника

В День призывника по сложившейся традиции военкоматы устраивают тематические экскурсии в воинские части, где будущих срочников ждут выставки техники, строевой смотр, мастер-класс по сборке и разборке автомата, выступления бойцов специальных подразделений.

В ТиНАО г. Москвы 20 апреля прошел День призывника для молодых людей допризыв-

ного возраста. Ребятам была дана возможность ознакомиться с основными направлениями непростой, но увлекательной жизни солдата.

Организаторы мероприятия пожелали будущим воинам хорошей и мирной службы, сильной и крепкой солдатской дружбы, добросовестного отношения к выполнению ответственных заданий.

Вестник ЖКХ

Коротко о важном



В 2019 году в поселении Марушкинское в многоквартирных домах запланировано проведение ремонтных работ в 15 подъездах.

Работы будут выполнены по следующим адресам:

- д. Марушкино, ул. Липовая аллея, д.10 (подъезды №№ 3, 5);
- пос. с-за «Крекшино», д. 5А (подъезды №№ 1-6), 37 (подъезды №№ 1-4);
- д. Акиньшино, пансионат Зорька, д. 1 (подъезд № 1), д. 2 (подъезды №№ 1, 2).

Социальная сфера

Наркотикам – нет!

18 апреля 2019 года в администрации поселения состоялось заседание круглого стола по вопросам проведения профилактической работы, направленной на формирование у населения негативного отношения к употреблению психоактивных веществ.

За круглым столом собрались заместитель главы администрации Ирина Толочко, депутат Совета депутатов Марианна Сахарова, социальный педагог ГБОУ г. Москвы «Школа № 2057» Диана Орлова, участковый уполномоченный полиции Константин Аверьясов, директор МБУ СДЦ «Маяк» Любовь Белова, активист Молодежной палаты Георгий Смирнов, представители органов опеки и попечительства и отделения профилактики семейного неблагополучия.

Одно поколение молодежи сменяется другим, дети подрастают, становятся взрослее, но ввиду малого жизненного опыта они легко-

верны, доверчивы и уязвимы. Предостеречь, уберечь, разъяснить – под таким девизом на территории поселения ведется профилактическая антинаркотическая работа в среде несовершеннолетних.

Участники круглого стола обменялись мнениями, предложениями по данной проблеме, были определены задачи для ведения дальнейшей работы по предотвращению случаев вовлечения молодежи в употребление ПАВ.

Если вам стали известны факты употребления и распространения наркотиков, сообщите, где торгуют смертью.

**Вы сможете спасти чью-то жизнь.
Телефон УВД ТиНАО г.Москвы:
8-495-850-13-20**



Новости поселения

Вековой юбилей

В этом году исполняется сто лет с момента возникновения субботников

«Субботники возникли весной 1919 года, в период Гражданской войны и военной интервенции. В ответ на призыв улучшить работу железных дорог рабочие Московско-Казанской железной дороги 12 апреля 1919 года вернулись после рабочего дня в цех ремонтировать паровозы...».

Спустя 100 лет активисты Марушкинского 13 и 20 апреля вышли на территорию поселения, чтобы присоединиться к подрядным организациям и внести свой вклад в благоустроительные работы после долгой зимы. Радостно было видеть, как дети, подростки и молодежь поселения объединились, чтобы вверенная им территория преобразилась после таяния снега.

По итогам двух апрельских субботников на территории поселения были выполнены работы по восстановлению



газонов и прогребанию от опавшей листвы, по удалению пней и сухостоя, по промывке и окраске устройств наружного освещения, дорожных знаков и указателей. Была проведена разметка пешеходных переходов, осуществлен ремонт малых архитектурных форм, вывоз мусора, приведены в порядок павильоны и остановки общественного транспорта.

Администрация поселения благодарит всех неравнодушных граждан, принявших участие в субботниках.



Большие старты

О спорт, ты – мир!

С этим лозунгом администрация поселения подошла к планированию весенне-летних досуговых мероприятий.

Этим летом ребята смогут принять участие в спартакиаде поселения Марушкинское: «Спорта много не бывает!». Турнир будет состоять из 4-х отборочных туров и пройдет с мая по август 2019 года по следующим видам спорта: армрестлинг, гиревой спорт, шашки, теннис настольный, мини-футбол, стритбол, стрельба из

лука, легкоатлетический кросс. А финальный этап спартакиады пройдет в сентябре 2019 года.

Приглашаем всех желающих принять участие!

Следите за информацией о времени проведения турниров на информационных стендах для объявлений, на официальном сайте администрации и на страничке администрации в Фейсбуке. До встречи на турнире!

Партия в городки



13 апреля в деревне Давыдково в рамках программы молодежных мероприятий на территории поселения Марушкинское прошел турнир по старинной русской игре в городки. Юные спортсмены-любители, а также их родители собрались на

городошном корте, чтобы поучаствовать в дружеском турнире, посвященном Дню космонавтики.

Неприветливая и прохладная погода не смогла помешать участникам состязания получить массу удовольствия, заряд бодрости и поднять настроение.

После двух часов активных действий в состязании на свежем воздухе определились победители. Поздравляем призеров турнира:

1 место — Серафим Арзамасов,
2 место — Владислава Третьякова,
3 место — Павел Костромин.

Семейные команды в номинации «Папа, мама, я – городошная семья»:

1 место – семья Третьяковых,
2 место – семья Мухаметовых,
3 место – семья Рамадановых.

Так держать! И до встречи на площадках для городошного спорта!

Интересные факты

Орден Александра Невского

18 апреля — День воинской славы России, день победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище 1242 г.).

Орден Святого Александра Невского был учрежден Екатериной I в 1725 году и предназначался для награждения как военных, так и гражданских лиц. В 1917 году он был упразднен вместе с другими царскими орденами.

29 июля 1942 года в СССР был учрежден новый орден Александра Невского как военный орден для награждения командного состава Красной Армии. За подвиги и заслуги в период Великой Отечественной войны орденом были награждены более 40 тыс. человек.

После распада Советского Союза орден был сохранен в системе государственных наград России. Однако, как государственная награда Российской Федерации орден не имел официального статуса и описания, награждение орденом государством не производилось.

Указом Президента Российской Федерации от 7 сентября 2010 года № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации» установлено, что орден Александра Невского вновь входит в госу-



дарственную наградную систему Российской Федерации, а также утверждены его статут и описание. Знак ордена Александра Невского Российской Федерации воспроизводит дизайн дореволюционного ордена.

Призывная комиссия

Весенний призыв



В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2019 г. № 135 «О призыве в апреле-июле 2019 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» призыву подлежат 135 000 россиян.

С 1 апреля началась весенняя призывная кампания. Кампания будет проходить в период с 1 апреля по 31 июля 2019 года. В эти же сроки будут призываться на военную службу и граждане, являющиеся педагогическими работниками.

Призыву подлежат все юноши старше 18 лет, но младше 27 лет, зарегистрированные или постоянно живущие в Москве, которые не имеют отсрочки или освобождения от службы в армии.

В весенней призывной кампании 2019 года есть особенности, которые интересуют многих призывников и их родителей.

Президентом Российской Федерации в этом году подписано два федеральных закона, в соответствии с которыми призывники, ранее получившие отсрочку для обучения в школе, получили право на отсрочку от призыва для обучения по программам среднего профессионального образования или по программам магистратуры. Граждане должны состоять на воинском учете в военном комиссариате по месту

жительства или пребывания вне зависимости от наличия регистрации. Это особенно актуально для иногородних призывников, обучающихся в вузах, но не имеющих регистрации, которым теперь не нужно будет возвращаться в другой регион, чтобы представить справку об обучении, пройти призывную комиссию и на законных основаниях получить отсрочку от призыва.

На время призывной кампании в администрации поселения Марушкинское в городе Москве создана рабочая группа для координации деятельности весеннего призыва: ведется работа по вручению гражданам повесток в военкомат, по розыску уклонистов от прохождения срочной военной службы.

За дополнительной информацией по разъяснению гражданам основ службы в ВС РФ можно обратиться в военно-учетный стол администрации поселения Марушкинское: г. Москва, п. Марушкинское, д. Марушкино, ул. Липовая аллея, д. 5.

Объявление

Военнообязанным гражданам, зарегистрированным в поселении Марушкинское в городе Москве, необходимо встать на воинский учет по месту регистрации.
Военнообязанным гражданам, состоящим на воинском учете в Наро-Фоминском районе Московской области, необходимо встать на воинский учет по месту регистрации.

Часы работы военно-учетного стола поселения Марушкинское:
понедельник-четверг: 08:00-17:00,
пятница: 08:00-15:45,
перерыв: 12:00-12:45.

Адрес: г. Москва, п. Марушкинское, д. Марушкино, ул. Липовая аллея, д. 5.

Здоровый дух



Московское долголетие — время новых возможностей

Год назад стартовал пилотный проект «Московское долголетие» – проект для москвичей, которые хотят вести активный образ жизни и использовать все возможности города для самореализации.

За месяцы работы проект помог москвичам старшего возраста укрепить здоровье, получить новые знания, умения, творческое развитие. Спортивные секции, творческие лаборатории и языковые классы в каждом районе и поселении города работают бесплатно.

На базе школы № 2057 в д. Марушкино проводятся занятия по английскому языку (курсы для начинающих), общей физической подготовке (ОФП), танцам, работают курсы компьютерной грамотности; в пос. с-за «Крекшино» открыта запись на занятия по ОФП.

На базе спортивно-досугового центра «Маяк» ведутся занятия по скандинавской ходьбе в д. Марушкино и в пос. с-за «Крекшино».

Дополнительную информацию можно узнать по телефонам: 8 (495) 777-77-77, 8 (499) 673-33-58.

Безопасность

Осторожно – клещ!

Подъем биологической активности иксодовых клещей начинается после таяния снега, пик активности приходится на май-июнь — время массового выезда населения на природу.

Иксодовые клещи являются переносчиками ряда инфекционных заболеваний, самым опасным является клещевой вирусный энцефалит.

Ареал обитания иксодовых клещей — переносчиков клещевого вирусного энцефалита, достаточно широк и захватывает многие административные области Российской Федерации. Территория Москвы и Московской области (кроме Дмитровского и Талдомского районов) является благополучной по клещевому вирусному энцефалиту.

Вместе с тем, в Москве ежегодно регистрируются завозные случаи заболевания клещевым вирусным энцефалитом среди неорганизованных лиц, выезжающих на отдых в эндемичные территории. Заболевание клещевым энцефалитом можно предупредить с помощью профилактических прививок.

Все люди, выезжающие на работу или на отдых в неблагополучные по клещевому вирусному энцефалиту территории, должны быть обязательно привиты. Вакцинацию против клещевого энцефалита необходимо начинать за 1,5 месяца до выезда на неблагополучную территорию.

Москвичи могут сделать прививку в медицинских организациях по месту жительства, а также в консультатив-

но-поликлиническом отделении ГБУЗ «Инфекционная клиническая больница №1 ДЗМ» (по адресу: г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 63) бесплатно.

Прививка состоит из 2 инъекций, после последней инъекции должно пройти не менее 14 дней до выезда в эндемичную зону. За это время вырабатывается иммунитет. Через год необходимо сделать ревакцинацию, которая состоит только из 1 инъекции, далее ревакцинацию повторяют каждые 3 года.

Что делать и куда обращаться, если вы не привиты и произошло присасывание клеща во время посещения территории, неблагополучной по клещевому энцефалиту?

Непривитым лицам проводится экстренная серопротекция – введение человеческого иммуноглобулина против клещевого энцефалита не позднее 4-го дня после присасывания клеща (круглосуточно):

— взрослым в приемном отделении ГБУЗ «Инфекционная клиническая больница №2 ДЗМ» (по адресу: г. Москва, 8-я ул. Соколиной горы, д. 15),

— детям в ГБУЗ «Детская клиническая больница № 13 им. Н.Ф. Филатова ДЗМ» (по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 15).

Помните, что своевременно проведенная вакцинация и своевременное обращение за медицинской помощью в случае укуса клеща сохранят ваше здоровье!

Адрес редакции:
108809 г. Москва, деревня Марушкино, Липовая аллея, дом 5.

Адрес издателя:
144011, Московская область, г. Электросталь, ул. Спортивная, д. 24.
Газета распространяется бесплатно.



Спички людям – не игрушки!

Майские праздники ассоциируются у многих с выездом на природу, чтобы отдохнуть, развлекаться, насладиться ароматным шашлыком, порадоваться весеннему лесу.

В праздничные дни не забывайте о соблюдении правил пожарной безопасности при нахождении в лесных массивах.

Помните: самый опасный враг леса — огонь!

Причиной лесных и ландшафтных пожаров в большинстве случаев является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим правилами пожарной безопасности в лесу и на природе.

В пожароопасный период в лесу недопустимо разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке; бросать в лесу горящие спички, окурки, пользоваться открытым огнем; оставлять бутылки или осколки стекла, которые в ясную погоду могут сфокусировать

солнечный луч и воспламенить сухую растительность.

Условиями, способствующими развитию горения, могут послужить сильный ветер, позднее обнаружение пожара, неумение пользоваться первичными средствами пожаротушения или их отсутствие.

Заметив начинающийся пожар, примите меры к его тушению. Самый простой и доступный способ тушения — захлестывание пламени на кромке пожара зелеными ветками. Обязательно сообщите о пожаре. Чтобы вызвать пожарных, позвоните:

- с городского телефона по номерам 01, 101, 112;
- с мобильного телефона (для всех операторов) по номерам 101 и 112.

Уважаемые жители, будьте бдительны, ведь за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность. Берегите природу, и она отблагодарит вас за это!

МАРУШКИНО

№ 4 (23), 25 апреля 2019 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве
Главный редактор – Толочко И.А.
Издатель: ООО «УК «УПРАВА»

За содержание и достоверность информации редакция ответственности не несет.
При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу
ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано АО «Красная Звезда»: 123007, г. Москва, Хорошевское ш., д. 38.

Подписано в печать: 25.04.2019, по графику – в 17:00, фактически – 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.
Тираж 1000 экз. Заказ № 0921-2019